

ALVARÁ DE LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO - PROVISÓRIO

5452217074/2022 Validade:

08/08/2022

Identificação

Razão Social: EMFAL-EMPRESA FORNECEDORA DE ALCOOL LTDA

CNPJ: 65.234.544/0001-63 Nº Insc. Municipal: 11127001 Nº Protocolo: 5452217074/2022

Localização

Logradouro: RUA TRIÂNGULO Nº: 105 CFP: Complemento: LETRA 151 32689-326 **DISTRITO INDUSTRIAL JARDIM PIEMONT NORTE** Município: **BETIM** UF: MG

Objeto Social

O OBJETIVO SOCIAL PASSARÁ A SER O COMERCIO ATACADISTA INDUSTRIALIZAÇÃO, EXPORTAÇÃO E IMPORTAÇÃO DE INSUMOS QUÍMICOS, PRODUTOS DERIVADOS DO ÁLCOOL ETÍLICO, SOLVENTES E OUTROS PRODUTOS QUÍMICOS. COMERCIO ATACADISTA DE EMBALAGENS. COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS. TRANSPORTE DE PRODUTOS E MERCADORIAS PRÓPRIAS. REPRESENTAÇÃO COMERCIAL, SEM ATÍVIDADES DE INDUSTRIALIZAÇÃO, ARMAZENAMENTO E/OU TRANSPORTE DE INSUMOS ALIMENTÍCIOS E CORRELATOS. FABRICAÇÃO DE COSMÉTICOS, PRODUTOS DE PERFUMARIA E HIGIENE PESSOAL. COMERCIO ATACADISTA DE COSMÉTICOS E PRODUTOS DE PERFUMARIA. COMERCIO VAREJISTA DE COSMÉTICOS, PRODUTOS DE PERFUMARIA E DE HIGIENE PESSOAL. FABRICAÇÃO DE PRODUTOS FARMOQUÍMICOS.

Lista de Atividade - CNAE

11 - 2099-199/00 - FABRICAÇÃO DE OUTROS PRODUTOS QUÍMICOS NÃO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE

- 1 2029-100/00 FABRICAÇÃO DE PRODUTOS QUÍMICOS ORGÂNICOS NÃO ESPECIFICADOS ANTERIORME...
- 2 4930-203/01 TRANSPORTE RODOVIÁRIO MUNICIPAL DE PRODUTOS PERIGOSOS
- 3 4684-299/00 COMÉRCIO ATACADISTA DE OUTROS PRODUTOS QUÍMICOS E PETROQUÍMICOS NÃO ES...
- 4 4686-902/00 COMÉRCIO ATACADISTA DE EMBALAGENS
- 5 4619-200/00 REPRESENTANTES COMERCIAIS E AGENTES DO COMÉRCIO DE MERCADORIAS EM GERA...
- 6 4644-301/01 COMÉRCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS E DROGAS DE USO HUMANO
- 7 2110-600/00 FABRICAÇÃO DE PRODUTOS FARMOQUÍMICOS
- 8 4646-001/00 COMÉRCIO ATACADISTA DE COSMÉTICOS E PRODUTOS DE PERFUMARIA
- 9 4772-500/00 COMÉRCIO VAREJISTA DE COSMÉTICOS, PRODUTOS DE PERFUMARIA E DE HIGIENE ..
- 10 2063-100/00 FABRICAÇÃO DE COSMÉTICOS, PRODUTOS DE PERFUMARIA E DE HIGIENE PESSOAL

Ciência e Responsabilidade

O Alvará de Funcionamento Provisório é emitido considerando a Ciência e Responsabilidade do empresário ou responsável legal pela sociedade, no qual este declara sob as penas da lei, que irá observar os requisitos exigidos previamente ao funcionamento e exercício das atividades econômicas solicitadas e autorizadas pelo Município, para efeito de cumprimento das normas de segurança sanitária, ambiental, prevenção contra incêndio e demais obrigações constantes nas Legislações Municipais, Estaduais e Federais.

Atenção

- O Alvará Definitivo será emitido somente após o atendimento a todos os Requisitos apontados.
- A não regularização dentro do prazo estabelecido no Alvará Provisório poderá resultar na cassação da Licença de Funcionamento.
- Qualquer alteração nos dados acima descritos, deverá ser comunicada à seção competente no prazo regulamentar.
- Esta concessão poderá ser cassada a qualquer tempo, desde que deixem de existir as condições que legitimaram a concessão da licença, ou quando o contribuinte, mesmo após a aplicação das penalidades cabíveis, não cumprir as determinações da Prefeitura para regularizar a situação do estabelecimento, ou ainda quando o estabelecimento por suas atividades interferir no sossego público.

Os dados abaixo correspondem a quem efetuou a solicitação.

Data: 05/05/2022 - 15:16:00 CNPJ: 65.234.544/0001-63

IP: 10.10.26.1





ALVARÁ DE LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO - PROVISÓRIO

5452217074/2022 Validade:

08/08/2022



Javânia Íris de Souza

Chefe de Divisão de Licenciamento Locacional, Urbanístico e Sanitário Jaqueline Flaviana de Santana

Superintendente de Licenciamento e Regularização

Ednard Barbosa de Almeida

Secretario Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Para consultar a autenticidade deste documento, acesse o link: https://portalbetim.icadonline.com.br/validacao_autentic.cfm

